Если предыдущие докладчики демонстрировали опыты, решали математические задач, рассказывали о различных технологиях, то моя цель- объяснить, как можно создать сайт, это будет объединяющей силой для всех предметников. Учитель любого предмета может создать свой персональный сайт.
uCoz -это уникальный конструктор сайтов, с помощью которого вы легко, а, главное, бесплатно сможете создать свой неповторимый полнофункциональный сайт. 

uCoz - это самый продвинутый в мире сервис по созданию веб-сайтов. Более того, это сервис еще и бесплатный. 
Вот что говорят создатели сайта:

Сервис, проверенный временем -
8 лет стабильной работы 

Количество говорит о качестве -
1.200.000 активных сайтов 

Успешно работаем на различных рынках -
16 языковых локализаций 
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uКоманда Наша молодая и увлеченная команда постоянно работает над развитием и улучшением сервиса, новыми модулями и возможностями, несмотря на технический отрыв от конкурентов. 
Возможности для создателей сайта:
250 готовых шаблонов

22 модуля, сотни виджетов, 1000 гаджетов

Домен вида site.ru

Резервное копирование

Современная CMS

Преимущества

Безлимитное пространство

Учебники, мануалы, техподдержка

Дружелюбное комьюнити

Полный контроль над сайтом

Эффективное и простое использование

На практике uCoz подходит как новичкам, так и профессионалам, что доказано миллионом наших активных пользователей, которые создали сайты различной сложности в самых разнообразных нишах.
Сначала нужно в поисковике набрать запрос ucoz.ru, затем открыть страницу сайта и нажать на строчку создать сайт, затем по инструкции зарегистрироваться и приступить к оформлению своего сайта. Для этого использовать шаблоны дизайнов, оформление названия сайта, конструктора, создание блоков сайта, нужно научиться добавлять страницы (редактор страниц), добавлять материал. Я для своего сайта выбрала шаблон, картинки для оформления, наполнила материалами: фотографии, статьи, разработки, презентации, рабочие программы, КТП  т.д. Добавила ссылки на полезные сайты.
Нужно научиться работе с сайтом, не бояться трудностей и совершенствоваться.
